

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005948467

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Datex EDV AG, Wollerau, neu RAF-X Group AG

RAF-X Group AG Roosstrasse 53 8832 Wollerau

Bisher
Datex EDV AG
Translation(Datex EDV SA) (Datex EDV Ltd)
Fürtistrasse 7
8832 Wollerau

Datex EDV AG, in Wollerau, CHE-101.399.337, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 152 vom 11.08.2014, S.0, Publ. 1656051). Statutenänderung: 24.01.2024. Firma neu: RAF-X Group AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Domizil neu: Roosstrasse 53, 8832 Wollerau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Baudienstleistungen, insbesondere im Bereich kabelloser Netzwerke, sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Patente, Lizenzen erwerben, belasten verwerten und veräussern sowie Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Sie kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Büchi, Dieter, von Elgg, in Ennetbühl, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Aerne-Porchet, Priska, von Ebnat-Kappel, in Nesslau, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 590 vom 26.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 152, Datum: 11.08.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz